

《再见，莫格》

图书基本信息

书名：《再见，莫格》

13位ISBN编号：978754483946X

出版时间：2015-6

作者：[英] 朱迪斯·克尔

页数：40

译者：任溶溶

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《再见，莫格》

内容概要

《再见，莫格》讲述的是莫格死后，帮助新成员融入家庭，帮助主人走出悲伤的故事。

在书的第一页莫格就已经死了，不过她认为托马斯一家不能没有她，她以灵魂的形式出现在了托马斯的家中。托马斯一家刚开始非常伤心，但是他们很快把注意力放到了新来的小猫身上，尽管这只小猫什么都害怕。在莫格灵魂的帮助下，小猫融入了新家，它学会了怎么去爱托马斯一家，同时被托马斯一家所喜爱。当看到托马斯一家和小猫相处融洽，莫格的灵魂欣慰地飞向了太阳。

莫格的一生

莫格是一只在全世界都很有名的猫。莫格很好，就是不大聪明。她喜欢一切都是老样子。莫格年纪越来越大，体力越来越差，最后在托马斯一家的守护下安静地离开了。

当死亡悄悄来临的时候，莫格没有什么特别的反应。她只是觉得累，想永远地睡下去。最开始的时候，莫格并没有完全消失。她的灵魂徘徊在托马斯的家中，还耐心地调教了她的后继者——一只名叫“闹闹”的姜黄色小猫。

莫格1970年出生在一个农场。她的父母是淳朴的乡下猫。莫格出生的时候是一只很漂亮的猫咪。她黄色的眼睛又大又圆，不过当她难过、生气或是烦恼的时候，她的眼睛就会变成黄色的钻石。莫格有一张弯弯的嘴，时时刻刻都能表现她的得意、开心和沮丧。莫格穿着灰黑的条纹衫和雪白的袜子，生来就戴着一片白色的围兜。她的尾巴就像一根毛茸茸的球棒。

莫格也许从她祖父和祖母那儿继承了优良的基因。她的祖父和祖母可比她的父母更加与众不同。她的祖父是一只有着麦色粗浓毛发的猫，因为他的好胃口而被大家所熟知。她的祖母是一只喜欢睡在绿色盘子里的古怪的猫。莫格出生的时候也有兄弟姐妹，像哥哥布莱基和詹姆斯、姐姐玛蒂尔达，不过只有莫格活了下来。

莫格是一个挑剔的美食家。因为自己不喜欢吃的食物，莫格常常会绝食抗议，这让托马斯一家都非常苦恼。莫格可不喜欢吃鱼，不过对于煮鸡蛋的热情却从来没有消减过。

莫格是一个爱做梦的梦想家。别看她老是宅在家里，没事就在花园溜达。她幻想的世界里可都是wild animals！莫格最大的梦想就是飞！她梦见自己变成了会飞的蝴蝶、会飞的大鸟……

莫格可是生闷气的行家里手。特别是在雪地里，她能整整气一晚上。让人印象深刻的是黛比的生日宴会，莫格因为犯错挨批评，自己躲到沙发下做起了小英雄的美梦。

莫格一向有着一副好身体，不过偶尔的小周折也提醒她：不能太过贪玩，要注意安全。一根扎在爪子里的刺儿和给她看病的医生就让她抓狂不已。

莫格有时候会嫉妒（那时她就会变成绿眼睛的怪物）。她很难容忍那些抢占她地位的“冒充者”：小宝宝、狐狸一家、一只叫蒂布尔斯的猫……

莫格爱玩、任性、爱闯祸，但她是一只勇敢、善良的猫。莫格最好的朋友——玩具小兔子在风雨里被铁叉压住了，莫格一动不动地在小兔子身边守了一夜！

朱迪斯克尔认为莫格是一只好猫，一只成功的猫。莫格的成就是不容忽视的，尽管这些成功有时候是偶然获得的。1970年，莫格因为碰巧抓住了小偷而获得了一枚特别的奖章。就在2002年，在她死去前的几个月，她像马戏团的杂技演员一样从屋顶上飞下来，获得了最特别奖。

莫格去世后，当她决定不再出现在托马斯的家中时，她飞向了太阳。莫格终于完成了她毕生的心愿——飞，飞得比鸟，甚至比大鸟还快！

莫格，生于1970年，死于2002年。

《再见，莫格》

作者简介

[英]朱迪斯克尔（1923.6.14—）

英国著名图画书作家，创作了世界级经典图画书《老虎来喝下午茶》和“小猫莫格”系列等。她为孩子们创作的图书已经在祖孙三代中传承，被翻译成25种语言，总销量超过1000万册。2012年，89岁的朱迪斯克尔因在儿童文学领域的突出贡献，被英国皇室授予了大英帝国官佐勋章。她是一位在90余岁高龄仍为孩子们创作图画书的慈祥老奶奶。

朱迪斯克尔奶奶今年92岁。她是一个非常有趣的人。

1923年，出生于德国柏林的一个犹太知识分子家庭，父亲是作家、评论家，母亲是钢琴家、作曲家。

1933年，为躲避德国纳粹迫害，全家秘密逃离到瑞士，后辗转到巴黎，1936年迁往伦敦。

1954年，她和在BBC工作的托马斯（Thomas）结婚，有了一个安宁甜蜜的家，完成童年的心愿——在家里养了一只花斑猫莫格。

1968年，她为3岁的女儿塔西（Tacy）创作的第一本图画书《老虎来喝下午茶》出版。

1970年，因为儿子马修（Matthew）总是想象家猫莫格在想什么，以此产生灵感而开始创作“小猫莫格”系列。

2002年，哥哥去世，长孙出生，创作“小猫莫格”系列的最后一本《再见，莫格》。

2006年，丈夫托马斯（Thomas）去世。她和丈夫一同牵手走过了54年的婚姻生活。

2011年，因为对丈夫的思念创作、出版了图画故事书《我的亨利》（My Henry），讲述一个老奶奶在天使的帮助下，和死去丈夫的灵魂手牵手漫游世界的有趣而感人的故事。

2012年，因她在儿童文学领域的突出贡献，被英国皇室授予大英帝国官佐勋章。

2015年，92岁的朱迪斯奶奶和她生命中的第9只猫卡汀卡生活在一起，继续为孩子们创作图画书。

《再见，莫格》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com